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 Уже третій рік поспіль українські освітяни відзначають  Уже третій рік поспіль українські освітяни відзначають 
першовересень в умовах війни. Проте юнаки та дівчата сповнені першовересень в умовах війни. Проте юнаки та дівчата сповнені 
віри та завзяття, адже попереду – навчання, цікаві зустрічі віри та завзяття, адже попереду – навчання, цікаві зустрічі 
та студентське життя. Батьківські очі бринять сльозами, та студентське життя. Батьківські очі бринять сльозами, 
адже цей етап у житті означає відпустити своїх доньок і синів адже цей етап у житті означає відпустити своїх доньок і синів 
у «вільне плавання». До урочистостей долучилися ректор у «вільне плавання». До урочистостей долучилися ректор 
Західноукраїнського національного університету Оксана Західноукраїнського національного університету Оксана 
Десятнюк, голова вченої ради Андрій Крисоватий, перший Десятнюк, голова вченої ради Андрій Крисоватий, перший 
заступник голови Тернопільської обласної ради, випускник заступник голови Тернопільської обласної ради, випускник 
ЗУНУ Володимир Болєщук, начальник Тернопільського ЗУНУ Володимир Болєщук, начальник Тернопільського 
районного управління поліції Головного управління  районного управління поліції Головного управління  
Національної поліції в Тернопільській області полковник Національної поліції в Тернопільській області полковник 
Осадця Сергій Михайлович, секретар Тернопільської єпархії Осадця Сергій Михайлович, секретар Тернопільської єпархії 
ПЦУ протоієрей Олексій Головацький, проректори, декани ПЦУ протоієрей Олексій Головацький, проректори, декани 

факультетів, директори інститутів, завідувачі кафедр та викладачі. Традиційно факультетів, директори інститутів, завідувачі кафедр та викладачі. Традиційно 
розпочали із Державного Гімну України та вшанування полеглих захисників розпочали із Державного Гімну України та вшанування полеглих захисників 
хвилиною мовчання, адже важливо пам’ятати цінність кожного прожитого дня.хвилиною мовчання, адже важливо пам’ятати цінність кожного прожитого дня.

 «Студентська молодь – майбуття держави» - саме під таким гаслом відбувався  «Студентська молодь – майбуття держави» - саме під таким гаслом відбувався 
цьогорічний День знань, і в цих словах закладена істина!цьогорічний День знань, і в цих словах закладена істина!

До присутніх звернулася ректор Оксана Десятнюк: «З вірою у перемогу та впевненістю у завтрашньому дні До присутніх звернулася ректор Оксана Десятнюк: «З вірою у перемогу та впевненістю у завтрашньому дні 
ми розпочинаємо новий навчальний рік у Західноукраїнському національному університеті.ми розпочинаємо новий навчальний рік у Західноукраїнському національному університеті.

ДЕНЬ ЗНАНЬ ДЕНЬ ЗНАНЬ 
У КЛАСИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ТЕРНОПОЛЯ!У КЛАСИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ТЕРНОПОЛЯ!

(Закінчення на 8-й стор.)
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РАЗОМ -  ДО ПЕРЕМОГИ! РАЗОМ -  ДО ПЕРЕМОГИ! 

Війна триває... Війна триває... 
930-й день героїчного спротиву України російським окупантам930-й день героїчного спротиву України російським окупантам

Любіть Україну, як сонце любіть, як вітер, і трави, і води...  Любіть Україну, як сонце любіть, як вітер, і трави, і води...  
В годину щасливу і в радості мить, любіть у годину негоди... (Володимир Сосюра) В годину щасливу і в радості мить, любіть у годину негоди... (Володимир Сосюра) 

У класичному університеті Тернополя 
відбулося засідання вченої ради.

Вітаючи колег-науковців голова вченої 
ради Андрій Крисоватий сказав: «Я хочу 
розпочати нашу роботу зі слів подяки 
Збройним Силам України, волонтерам, 
вам, українцям, які ось уже 919 день 
виборюють нашу незалежність, нашу 
державність, наше майбутнє. Як сказав 
Блаженніший Святослав: «Україна стоїть 
— і вистоїть. Україна бореться — і поборе. 
Україна молиться — і отримає у Господа 
Бога те, про що просить». Перемога – це 

наша спільна мета, а прагнення бачити свою країну вільною додає нам сили і снаги. Ми 
навчилися жити в умовах війни, але ми ніколи не звикнемо до втрат та болю, які вона 
приносить. Ми не забудемо тих, хто тримає небо над нами, наших Героїв.

На порозі новий навчальний рік. Батьки довірили нам найцінніше – своїх дітей, 
їхні мрії та сподівання, й ми повинні дати їм крила, створити усі умови для розвитку та 
формування особистості.

Адже щоб побудувати сильну Україну, потрібно інвестувати в нашу молодь, яка 
змушена сьогодні навчатися під звуки повітряних тривог, відключення електроенергії, 
обстрілів.

У цьому пеклі війни ми відчуваємо страждання мільйонів, але наше завдання – 
мобілізувати усі свої сили задля перемоги людськості.

Буремна історія України дає нам багато уроків. І один із найголовніших такий – 
сильне військо є необхідною запорукою незалежності і державності, тому ми будемо й 
надалі усіма силами допомагати нашим Збройним Силам України.

Наш меч – це дух, наука, думка, воля. Зараз маємо протистояти всьому, що загрожує 
вбити в кожному із нас українця. Працювати і боротися за наші цінності. Саме це – дієвий 
патріотизм. Ми зобов’язані бути сильними задля нашого життя, задля наших рідних, 
задля нашої Вітчизни. Ми віримо, а отже ми живемо! Слава Україні!»

Андрій Ігорович вручив диплом доктора наук Федору Ткачику та Аліні Жуковській. 
Подяки за впровадження інноваційних освітніх технологій, активну участь у 
вдосконаленні навчально-методичного забезпечення підготовки фахівців у закладах 
освіти та співпрацю з Державною установою «Науково-методичний центр вищої та 
фахової передвищої освіти» отримали Григорій Монастирський та Ольга Кнейслер.

Грамотою Тернопільської обласної військової адміністрації за багаторічну сумлінну 
працю, високий професіоналізм, плідну науково-педагогічну діяльність та вагомий осо-
бистий внесок у розвиток освіти і науки нагороджено Андрія Гірняка та Юрія Щербяка, 
грамотою Тернопільської обласної ради за вагомий внесок у розвиток сфери освіти і 
науки, значні особисті досягнення у професійній діяльності, активну участь у підготовці 
фахівців, тривалу працю – Ірину Недошитко.

Ректор Західноукраїнського національного університету Оксана Десятнюк привітала 
докторів філософії та вручила дипломи Едуарду Грішину, Сергію Дашкевичу, Тетяні 
Кузь, Оксані Любі, Тетяні Валігурі, Арсену Липці.

Андрій Крисоватий: «Наш меч – це дух, наука, думка, воля. Зараз маємо Андрій Крисоватий: «Наш меч – це дух, наука, думка, воля. Зараз маємо 
протистояти всьому, що загрожує вбити в кожному із нас українця»!протистояти всьому, що загрожує вбити в кожному із нас українця»!

Продовжуючи засідання вченої ради, 
колеги розглянули порядок денний: вне-
сення змін до структури ЗУНУ; внесення 
змін до правил прийому на навчання у 
2024 році; затвердження положення про 
центр підтримки студентів  ЗУНУ та по-
ложення про організацію інклюзивного 
навчання осіб із особливими освітніми 
потребами;  затвердження положення 
про систему внутрішнього забезпечення 
якості освіти; внесення змін до освітньо-
професійних програм для першого (бака-
лаврського) та другого (магістерського) 
рівнів вищої освіти на 2024/2025 навчаль-
ний рік; затвердження оновленого складу 
груп забезпечення із спеціальностей 
ЗУНУ та гарантів освітніх програм на 
2024/2025 навчальний рік; рекомендацію 
до друку з присвоєнням грифу «Рекомен-
довано вченою радою ЗУНУ» навчального 
посібника «Логістика»; рекомендацію 
до друку  наукових журналів «Інститут 
бухгалтерського обліку, контроль та 
аналіз в умовах глобалізації» №1-2 за 2024 
рік, «Український журнал прикладної 
економіки та техніки» том 9 №3 за 2024 рік, 
«Світ фінансів» №3 за 2024 рік, «Вісник 
економіки» №3 за 2024 рік, «Комп’ютинг» 
том 23 за 2024 рік; затвердження положен-
ня про правила носіння однострою сту-
дентами спеціальностей «Правоохоронна 
діяльність» та «Національна безпека» 
юридичного факультету ЗУНУ. Також 
члени вченої ради заслухали звіти про 
закордонні відрядження.

Об’єднані однією метою – працювати 
на благо поступу української освіти та 
нашої держави!
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 Любіть Україну у сні й наяву,  Любіть Україну у сні й наяву, 
вишневу свою Україну, красу її вічно живу і нову і мову її солов’їну. (Володимир Сосюра) вишневу свою Україну, красу її вічно живу і нову і мову її солов’їну. (Володимир Сосюра) 

ДЕНЬ ДЕРЖАВНОГО ПРАПОРА У ЗУНУ!ДЕНЬ ДЕРЖАВНОГО ПРАПОРА У ЗУНУ!
Колектив Західноукраїнського національного університету, напередодні Дня Незалежності, разом з усією багатомільйонною 

українською родиною віддав шану одному із найголовніших символів країни – Державному прапору!
Синьо-жовтий стяг – сила й джерело волі народу, незламність духу воїнів, які із цим прапором на броні ідуть у бій та борються 

за рідну землю. Державне знамено є не лише оберегом, а й гордістю нашої країни, яку ми відчуваємо, коли він здіймається вгору, коли 
відзначаємо національні свята, коли здобуваємо перемоги, коли повертаємо свої землі.  

Почесне право підняти Державний прапор надали студентам Центру підготовки офіцерів запасу класичного університету Тер-
нополя. Хвилиною мовчання присутні 
вшанували пам’ять Героїв – загиблих 
випускників – студентів ЗУНУ.

Звертаючись до присутніх, ректор 
ЗУНУ Оксана Десятнюк сказала: «Під 
українським прапором наш народ рока-
ми здобуває незалежність та волю, під 
ним ми втрачаємо найдорожчих синів 
та дочок, які віддають свої життя за 
Україну, за нас та наше майбутнє, з 
ним ми переможемо. Будьмо мудрими, 
сильними, незламними й непохитни-
ми, вірмо у Божий захист, бережімо 
нашу історію, шануймо рідне та про-
славляймо Батьківщину!»

Символічно, що професорсько-
викладацький колектив, працівники, 
студенти із щемом у серці залишили 
на прапорі щирі слова побажань та 
спільних мрій.  

Впевнені ,  що стяг  України 
майорітиме усюди, він повернеться у 
кожне місто та село, які тимчасово 
окуповані ворогом!

Ми – сильні!  Ми – єдині! 
Ми – непереможні!
Слава Україні!

З ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ З ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ 
УКРАЇНИ!УКРАЇНИ!

По-особливому трепетно сьогодні звучать для нас 
вітання із Днем Незалежності України.  

24 серпня – це історична дата, яка нагадує усім 
про відродження нації, формування самостійної та 
демократичної держави.

Наша Батьківщина – це країна мужніх та сильних 
людей, які захищають рідну землю від ворога, сумлінно 
працюють й виборюють щасливе майбутнє для своїх дітей.

У серцях кожного із нас гордість за українців-патріотів, 
сум і біль за полеглими, віра та впевненість у Перемозі. 

У День Незалежності вшануймо усіх тих, хто віддав 
найцінніше  –  своє життя за волю,  територіальну 
цілісність  України. Будьмо вдячними  захисникам, які 
відстоюють нашу незалежність.  Слава Україні!

Ректор – Оксана ДЕСЯТНЮК

До класичного університету До класичного університету 
ТернополяТернополя

 завітав Голова Наглядової ради  завітав Голова Наглядової ради 
Віктор Віктор ЮЩЕНКО!ЮЩЕНКО!

До Західноукраїнського національного університету завітав 
Голова Наглядової ради ЗУНУ, Президент України (2005-2010) 
Віктор Ющенко.

Ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк, голова Вченої ради ЗУНУ 
Андрій Крисоватий, проректор з науково-педагогічної ро-
боти Віктор Островерхов, проректор з науково-педагогічної 
роботи (міжнародна діяльність) Уляна Коруц та проректор з 
наукової роботи Микола Дивак зустріли Віктора Андрійовича 
й поспілкувалися щодо векторів поступу університету й 
планів щодо вдосконалення освітньої, наукової та інноваційної 
діяльності університету.

Голова Наглядової ради ЗУНУ ознайомився із процесом 
вступної кампанії у класичному університеті Тернополя. Розмов-

ляючи з абітурієнтами 
та їх батьками, зазначив: 
«Західноукраїнський 
н а ц і о н а л ь н и й 
університет – моя Альма-
матер. Найкращі роки 
юності я провів у цих 
стінах, здобуваючи знан-
ня й проживаючи у сту-
дентському гуртожитку.

С ь о г о д н і  в и 
складаєте вступні іспити. 
Головне ваше завдання, 
дорогі вступники, – бути 
цілеспрямованими та на-
полегливими, не боятися 
жодних випробувань, а 
вірити у свої сили.

В и  -  м а й б у т н є 
У к р а ї н и  й  в а м 
жити та творити на 
Батьківщині!»
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  Не дивіться на Україну, як на землю своїх батьків.   Не дивіться на Україну, як на землю своїх батьків. 

Дивіться на неї, як на землю своїх дітей. І тоді прийдуть зміни… (Святослав Вакарчук) Дивіться на неї, як на землю своїх дітей. І тоді прийдуть зміни… (Святослав Вакарчук) 

Співпраця класичного університету Тернополя Співпраця класичного університету Тернополя 
із Уповноваженим Верховної Ради України із Уповноваженим Верховної Ради України 

з прав людиниз прав людини
У класичному університеті Терно-

поля відбулося підписання меморанду-
му про співпрацю із Уповноваженим 
Верховної Ради України з прав людини.

Ре к то р  З а х і д н оу к р а ї н с ь ко го 
національного університету Оксана 
Десятнюк та Омбудсман України 
Дмитро Лубінець задокументували 
співпрацю між установами.

Оксана Миронівна зазначила: 
«Права людини – це головний нерв 
суспільного розвитку, державного 
устрою, взаємовідносин суспільства, 

людини та держави. Проте війна ставить під загрозу найцінніше - життя та гідність 
кожного із нас. Саме у цих умовах міжнародні правові норми та засади гуманітарного 
права набувають особливої ваги. Усвідомлюючи необхідність об’єднання та спільних 
дій, спрямованих на створення партнерських відносин, ми укладаємо співробітництво, 
метою якого є удосконалення науково-практичних механізмів з питань реалізації та 
захисту прав і свобод людини і громадянина, забезпечення розвитку правової науки, 
розроблення пропозицій щодо удосконалення законодавства України в сфері захисту 
прав і свобод та його адаптації до законодавства Європейського Союзу».

«Паралельно із постійною комунікацією на міжнародній арені, маємо працювати 
з впливом і наслідками збройної агресії проти України всередині нашої країни - і на 
національному, і на регіональному рівнях. Саме тому наша співпраця є вельми важливою.

Ми маємо бути згуртованими всередині держави та сильними в подальшій боротьбі, 
щоб захистити права людини в Україні та здобути перемогу. Нам багато чого ще треба 
робити. Нам багато треба встигнути. У нас завдань більше, аніж часу. А це означає, що 
ми не можемо собі дозволити цей час втрачати.».

Переконані, взаємодія між Західноукраїнським національним університетом та 
Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини стане вагомим кроком у сфері 
дотримання та захисту прав людини.

У ЗУНУ діють У ЗУНУ діють 
освітні програми – освітні програми – 

найзатребуваніші на найзатребуваніші на 
ринку праці!ринку праці!

Ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк 
зустрілася із деканами та директора-
ми факультетів, інститутів, коледжів 
університету й подякувала освітянам за 
успішно проведену вступну кампанію у 
закладі вищої освіти.  Аналізуючи результа-
ти роботи, Оксана Миронівна зазначила, що 
абітурієнти сьогодні обирають українську 
освіту та  вступають до університетів, 
де надають якісні освітні послуги: «Я 
дякую колективу Західноукраїнського 
національного університету за відданість 
університету, поступ та плідну працю на 
благо нашої держави».

Цьогоріч у ЗУНУ вступники віддали 
перевагу освітнім програмам, які на їхню 
думку є найзатребуванішими на ринку 
праці: «Митна та податкова справа», 
«Правоохоронна діяльність»,  «Управління 
на транспорті та логістика»,  «Бізнес-
комунікації та переклад», «Психологія», 
«Маркетинг».У лідерах також ВСП 
«Фаховий коледж економіки, права та 
інформаційних технологій ЗУНУ» та се-
ред віддалених структурних підрозділів 
– Чортківський навчально-науковий 
інститут підприємництва та бізнесу.

Дякуючи колективам факультетів, 
інститутів, коледжам, ректор вручила 
кафедрам оргтехніку, яка знадобить-
ся у навчанні студентів та модернізує 
матеріальну-технічну базу. Це сприятиме 
створенню комфортних умов для усіх 
учасників освітнього процесу.

Працюємо заради майбутнього країни!

Співпраця між Західноукраїнським національним університетом та Співпраця між Західноукраїнським національним університетом та 
Скориківським ліцеєм!Скориківським ліцеєм!

  У класичному університеті Тернополя відбулося підписання договору про співпрацю 
між Західноукраїнським національним університетом та Скориківським ліцеєм 
Скориківської сільської ради Тернопільської області.

Освітянська спільнота об’єднує зусилля, аби сприяти вихованню нового покоління 
патріотів-фахівців та забезпечити якісну підготовку молоді у викликах сьогодення.

Партнерство із ліцеєм спрямоване на запровадження інноваційних освітніх 
технологій, форм та методів навчально-виховної, науково-методичної та організаційної 
роботи із учнями та вчителями.

Вітаючи присутніх, ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк сказала: «Ми повинні працювати 
спільно, аби молодь обирала та здобувала сучасну освіту, яка відповідатиме вимогам часу 
і буде конкурентоспроможною на глобальному рівні. Віримо, що наше співробітництво 
стане важливим кроком на шляху до формування освіченої та відповідальної генерації! 
Відрадно, що сьогодні в нашій державі є такі меценати, як Герой України, директор 
товариства «Україна» у селі Скорики Підволочиського району Тернопільської області 
- Олег Крижовачук, який дбає про поступ української освіти, допомагає молоді в цей 
непроостий час: надає стипендії найкращим ліцеїстам».

Директор Ганна Трач зазначила: «Раді, що сьогодні у нас є можливість розпочати 
співпрацю із знаним закладом освіти! Для нас важливо зберігати традиції та принципи, 
які закладені в основу нашого навчального-виховного процесу, але водночас ми праг-
немо впроваджувати інноваційні підходи, що відповідають сучасним вимогам. Разом 
ми зможемо забезпечити нашим учням доступ до якісної освіти, яка стане надійним 
фундаментом для їхнього майбутнього!»

Колеги обговорили напрями співробітництва та домовилися про підтримку 
ініціатив щодо модернізації і цифровізації системи освіти; залучення ліцеїстів 
до навчання на підготовчих курсах та інших освітніх, культурних, прикладних 
проєктах; проведення спільних конференцій, семінарів, симпозіумів, круглих столів, 
форумів, олімпіад, спрямованих на пошук талановитих учнів та розвиток у них 
креативності й лідерства;  організацію освітніх та просвітницьких заходів, націлених 
на популяризацію у молодіжному середовищі європейських цінностей.  

Проректор з науково-педагогічної роботи Віктор Островерхов зосередив увагу 
присутніх на можливостях університету в освітній, науковій та міжнародній сферах. За-
ступник директора з навчально-виховної роботи Скориківського ліцею Скориківської 
сільської ради Тернопільської області Богданна Радчук та заступник директора з 
виховної роботи Наталія Корчун розповіли про заклад середньої освіти, педагогічний 
колектив та новації, які впроваджуються.

Також гості завітали в імерсивний 
м у л ь т и ф у н к ц і о н а л ь н и й  х а б 
Західноукраїнського національного 
університету. Фахівці відділу цифрової 
трансформації ознайомили їх із обладнан-
ням, функціями інноваційного простору 
та перевагами віртуального середовища, 
можливостями для інклюзивної освіти.

Декан СГФ Оксана Гомотюк запро-
сила колег на факультет, презентувала 
матеріально-технічну базу, познайомила 
гостей із заступниками та завідувачами 
кафедр. Колеги обговорили план дій 
щодо проведення спільних заходів на 
факультеті та участі юнаків та дівчат у 
Школі вихідного дня, курсів підвищення 
кваліфікаціїї педагогічних працівників.

Ми зробимо важливий внесок у 
зміцнення освітнього фронту країни, адже 
це – інвестиція у нашу спільну перемогу!
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ГОЛОВНІ АСПЕКТИ РОБОТИ СЕКРЕТАРІАТУ ГОЛОВНІ АСПЕКТИ РОБОТИ СЕКРЕТАРІАТУ 
УПОВНОВАЖЕНОГО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ УПОВНОВАЖЕНОГО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 

З ПРАВ ЛЮДИНИ З ПРАВ ЛЮДИНИ 
В УМОВАХ ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ РФ ПРОТИ УКРАЇНИВ УМОВАХ ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ РФ ПРОТИ УКРАЇНИ
У Західноукраїнському національному 

університеті відбувся захід «Головні аспек-
ти роботи Секретаріату Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини в 
умовах збройної агресії РФ проти України».

До зустрічі долучилися Уповноважений 
Верховної Ради України з прав людини 
Дмитро Лубінець, представник Уповнова-
женого Верховної Ради України з прав лю-
дини у Тернопільській області Олександр 
Криницький, ректор Західноукраїнського 
національного університету Оксана Де-
сятнюк, виконувач обов’язків началь-
ника Тернопільської обласної військової 
адміністрації Володимир Важинський, 
перший заступник голови Тернопільської 
обласної ради Володимир Болєщук, а також 
представники силових структур, керівники 
закладів вищої освіти, держслужбовці, го-
лови територіальних громад.

В і д к р и в а ю ч и  з а х і д ,  О к с а н а 
Миронівна зазначила: «Сьогодні ми 
зібралися тут, адже чітко усвідомлюємо 
важливість питання захисту прав люди-
ни, особливо у воєнний час, коли викли-
ки і загрози змушують суттєво змінювати 
підходи та методи, запроваджувати нові 
інструменти захисту.

Виникає гостра потреба системної 
взаємодії, зокрема й із закладами вищої 
освіти, шляхом проведення спільних 
інформаційних та просвітницьких 
кампаній ,  за лучення  науковців  і 
громадськості до обговорення актуаль-
них питань.

Захист фундаментальних принципів 
прав людей у час війни не тільки є мораль-
ним імперативом, але і важливим елемен-
том забезпечення міжнародного миру».

Виконувач обов’язків начальни-
ка Тернопільської обласної військової 
адміністрації Володимир Важинський зау-
важив: «Робота Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини у час війни 

  
   Держави стоять не на династії,    Держави стоять не на династії, 

а на внутрішній єдності і силі народу.  (Олена Теліга) а на внутрішній єдності і силі народу.  (Олена Теліга) 

набуває ще більшого значення. Ми розуміємо, наскільки непроста ваша місія, тому у 
свою чергу готові всебічно підтримувати та допомагати. Адже найбільша цінність – 
життя та здоров’я громадян!»

Перший заступник голови Тернопільської обласної ради Володимир Болєщук 
наголосив: «Ваше завдання – забезпечувати права і свободи наших військових, 
особливо – повернення їх з полону. Приємною новиною стало те, що нещодавно ще 
95 українців повернули із російського полону, знаємо, скільки зусиль ви доклали до 
цього й дякуємо за це!»

Презентуючи щорічну доповідь про стан додержання та захисту прав і свобод людини 
і громадянина в Україні у 2023 році, Дмитро Лубінець сказав: «2023 рік став ще одним 
роком випробувань на міцність не лише механізмів захисту прав людини в Україні. Великі 
виклики постали перед системою міжнародної безпеки і збереженням солідарності в діях 
країн, що протистоять диктатурам і агресорам.

Мирні громадяни не повинні бути мішенями. Цю боротьбу за права людини повинні 
виграти ми».

Омбудсман України представив присутнім інформацію щодо основних аспектів роботи 
Секретаріату, зокрема: звернення громадян, співпраця з регіональними представницт-
вами та моніторингу їх діяльності, законодавчі акти, руйнації внаслідок російського 
вторгнення, права людей в секторі безпеки та оборони, права громадян, які постражда-
ли від збройної агресії, права дитини, соціальні, економічні, культурні та інформаційні 
права, реалізацію Національного превентивного механізму тощо.

Приємно, що до Західноукраїнського національного університету завітав Омбуд-
сман Італії та регіону Лаціо Маріно Фарделлі, який звернувся до присутніх зі словами 
підтримки України.

Подякувавши пану Фарделлі за візит та теплі слова, Дмитро Лубінець відрекомендував 
свого представника у Тернопільській області – Олександра Криницького.

 «Перед нашою державою стоять безумовні виклики, що загрожують не тільки життю 
і здоров’ю наших громадян, територіальній цілісності, а й державності загалом. У цих 
умовах Україна зробила свій цивілізаційний вибір, остаточно доєднавшись до демократії 
західного штибу, найбільшою цінністю якого є життя, права та безпека людей. Тому по-
будова держави, розвиток демократичних інституцій є пріоритетами нашого подальшого 
державного поступу», - підкреслив Олександр Криницький, подякувавши Секретаріату 
за виявлену довіру.

Також Омбудсман України провів пресконференцію для представників засобів масової 
інформації, де розповів про діяльність Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини в умовах збройної агресії й відповів на актуальні запитання.

Зустріч стала вагомим кроком у сфері захисту прав людини в умовах війни, адже 
дотримання конституційних прав і свобод людини завжди було і залишається одним із 
пріоритетних принципів незалежної української держави.

Представники делегації, у межах візиту до Західноукраїнського національного 
університету, оглянули укриття закладу вищої освіти та завітали в імерсивний 
мультифункціональний хаб, де мали змогу ознайомитися із 3D технологіями. Фахівці 
відділу цифрової трансформації розповіли про проєкти, які реалізовують на базі 
новітнього простору, й продемонстрували можливості технічного оснащення хабу.
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Українська мова – Українська мова – 

це наш дух, наша душа, наша пісня. це наш дух, наша душа, наша пісня. ((Олександр ОлесьОлександр Олесь))

Класичний університет Тернополя - Класичний університет Тернополя - 
член мережі освітньої платформи член мережі освітньої платформи 
Ради Європи з прав людини для Ради Європи з прав людини для 
суддів, прокурорів та адвокатів!суддів, прокурорів та адвокатів!
Західноукраїнський національний університет у мережі освітньої плат-

форми Ради Європи з прав людини для суддів, прокурорів та адвокатів!
HELP – головна освітня платформа Ради Європи з прав людини для 

суддів, прокурорів та адвокатів. Мережа HELP Ради Європи є єдиною 
загальноєвропейською мережею навчання прав людини. До його скла-
ду входять представники національних закладів освіти для суддів і 
прокурорів та асоціацій адвокатів 46 держав-членів РЄ та інших країн. 
(www.coe.int/help).

Світлана Мазепа, доцентка кафедри кримінального права та процесу 
юридичного факультету ЗУНУ та міжнародна дослідниця Оснабрюцького 
університету (Німеччина), пройшла відбір та обрана експерткою проєкту 
покращення юридичної освіти Council of Europe

2-5 липня викладачка проходила навчання у Франції, та взяла участь 
у щорічній мережевій конференції Ради Європи HELP (Освіта з питань 
прав людини для юристів) у Страсбурзі.

Головні доповідачі: Президент Європейського суду з прав людини 
Марко Бошняк та декан юридичного факультету Університету Миколаса 
Ромеріса Ліра Якулевічене, підкреслили важливість участі університетів 
в цьому заході.

Незабаром відбудеться підписання Меморандуму про співпрацю з 
Радою Європи.

Пишаємося, що Західноукраїнський національний університет робить 
великий внесок у покращення юридичної освіти в Україні!

КРУГЛИЙ СТІЛ «СТУДЕНТСТВО У ВІДБУДОВІ УКРАЇНИ: ДІАЛОГ КРУГЛИЙ СТІЛ «СТУДЕНТСТВО У ВІДБУДОВІ УКРАЇНИ: ДІАЛОГ 
ТА СПІВПРАЦЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИТА СПІВПРАЦЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ»»

У Західноукраїнському національному університеті відбулося відкриття Керівних зборів Української асоціації студентів, у межах 
якого було проведено круглий стіл «Студентство у відбудові України: діалог та співпраця зі стейкхолдерами».

До заходу, організованого національним студентським 
об’єднанням, були залучені представники органів місцевого 
самоуправління, адміністрація закладів вищої освіти Тер-
нополя, студентські лідери - очільники та представники 
органів студентського самоврядування закладів вищої та 
фахової передвищої освіти України, а також представники 
команди керівництва Української асоціації студентів з усіх 
куточків країни.

Спікерами круглого столу були:
- начальник управління сім’ї, молодіжної політики та захи-

сту дітей Тернопільської міської ради Христина БІЛІНСЬКА
- проректор з науково педагогічної роботи та міжнародної 

діяльності Західноукраїнського національного університету 
Уляна КОРУЦ

- в. о. начальника відділу у справах молоді Тернопільського 
національного педагогічного університету Надія РАКІВСЬКА

- Президентка Української асоціації студентів Поліна 
ГОМБАЛЕВСЬКА

Щиро дякуємо учасникам круглого столу за конструктив-
ний діалог, активну залученість та плідну співпрацю!

Нещодавно відбулася зустріч координаційного комітету 
проєкту Erasmus+ CBHE Project CLIMAN. Захід відбувався 
на базі HTW Berlin University Of Applied Sciences (Німеччина), 
у межах реалізації проєкту 619119-EPP-1-2020-1-NL-EPPKA2-
CBHE-JP «Синергія освітніх, наукових, управлінських та 
промислових компонентів для управління кліматом та 
запобігання зміні клімату». 

Мета проєкту – допомога університетам Грузії та України 
стати центрами розвитку досліджень кліматичного менеджмен-
ту для прискорення інтеграції у світовий кліматичний ринок і 
реалізації світових вимог з кліматорегулювання, шляхом впро-
вадження кращих європейських практик у сфері запобігання 
зміни клімату, адаптації та мінімізації наслідків.

На зустрічі були представники кожного із університетів-
партнерів консорціуму, а саме: Університет Фоджа, Італія; 
Університет прикладних наук, Німеччина; Університет 
імені Міколаса Ромеріса,  Литва; Університет Туріба, 
Латвія; Харківський національний автомобільно-дорожній 
університет, Україна; Національний університет «Львівська 
політехніка», Україна; Державний університет імені Акакі 
Церетелі Кутаїсі, Грузія; Державний університет Батумі імені 
Шота Руставелі, Грузія.

Координатор проєкту від Західноукраїнського національного 
університету д.е.н. Олена Борисяк, та к.е.н., доц. Уляна Ткач 
доповідали про підготовку та представлення фінального звіту, 
який включає детальний аналіз результатів діяльності, досяг-
нутих під час реалізації проєкту.

Особлива увага приділялася питанням забезпечення сталого 
розвитку та продовження діяльності проєкту після його за-
вершення. Обговорювалися можливості залучення додаткових 
ресурсів, підтримка мережі партнерів та інтеграція досягнень 
проєкту в довгострокові стратегії розвитку закладів-учасників.

На завершення обговорення дійшли висновку, що ре-
зультати проєкту будуть ефективно використані і після його 
закінчення, сприяючи подальшому розвитку вищої освіти та 
міжнародної співпраці.

Проєкт співфінансується Європейським Союзом. Проте 
висловлені погляди та думки належать лише авторам(ів) і не 
обов’язково відображають погляди Європейського Союзу чи 
Європейського виконавчого агентства з питань освіти та культу-
ри (EACEA). Ні Європейський Союз, ні грантодавець не можуть 
нести за них відповідальність.

Зустріч координаційного комітету Зустріч координаційного комітету 
проєкту ERASMUS+ CBHE проєкту ERASMUS+ CBHE 

PROJECT CLIMANPROJECT CLIMAN
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 Бути українцем –  Бути українцем – 

це значить бути постійно в стані доказування свого права на існування. (Володимир Винниченко) це значить бути постійно в стані доказування свого права на існування. (Володимир Винниченко) 

Західноукраїнський національний університет  впроваджує унікальну Західноукраїнський національний університет  впроваджує унікальну 
систему локального екологічного моніторингусистему локального екологічного моніторингу

Відповідно до стратегії розвитку Західноукраїнського національного університету на 2021-2025 роки та завдань концепції «Зелений 
університет» з вересня 2024 року на території кампусу ЗУНУ запроваджено систему моніторингу довкілля.

Ця знакова подія стала результатом трьохрічних зусиль науковців-однодумців класичного університету Тернополя зі створення 
компонентів системи моніторингу та підготовки команди для супроводу проєкту. 

З цією метою, за ініціативи ректора Оксани Десятнюк, взаємодії навчально-наукового інституту інноватики, природокористування та 
інфраструктури, стратегічної програми ТОВ «Агрікон-Південь», Західноукраїнського інноваційного хабу, в закладі вищої освіти модернізовано 
лабораторію хімічного аналізу та досліджень навколишнього середовища та оснащено її сучасним обладнанням й устаткуванням. Фахівці 
лабораторії пройшли стажування у провідних лабораторних установах області, опанували необхідні методики для екологічних досліджень.

У межах співпраці з ГО «SAVE DNIPRO», зокрема проєкту «Довкіллєвий марафон», на території ЗУНУ облаштовано дві станції 
SaveEcoSensor 3.0 для відстеження якості повітря, із відображенням його даних у всеукраїнській екологічній моніторинговій мережі.

Запланована система моніторингу довкілля ЗУНУ включає такі складові: якість повітря та аналіз впливу транспортних засобів 
і опалюваних систем; вимірювання рівня шуму; якість води (визначення якості питної води водопровідної систем та відкритих по-
верхневих вод Тернопільського водосховища й річки Серет); якість ґрунту 
(визначення параметрів та рівня забруднення); біорізноманіття (моніторинг 
видів флори і фауни на території студентського містечка); дослідження по-
бутових відходів (аналіз складу відходів з поділом на різні групи фракцій: 
папір, пластик, скло, метал, органіка). Дані моніторингу будуть використані 
для оцінки екологічного стану студентського містечка, виявлення проблем-
них зон та розробки заходів щодо їх вирішення, розробки планів управління 
відходами, оптимізації енергозабезпечення, оцінки факторів середовища 
для якості життя студентів та співробітників університету.

Функціонування системи екологічного моніторингу ЗУНУ також 
орієнтоване на засвоєння студентами знань та формування практичних 
навичок у рамках освітніх програм «Екологічна безпека та охорона на-
вколишнього середовища», «Екологія та біоекономіка», «Агрономія», 
«Харчові технології» та інших.

Отримана екологічна інформація також використовуватиметься 
при підготовці річного звіту ЗУНУ в межах глобального рейтингування 
університетів UI GreenMetric World University Rankings.

Дані повітряних станцій якості повітря можна отримати за посилання-
ми: https://www.saveecobot.com/station/24305

https://www.saveecobot.com/station/20124

Ректор Західноукраїнського 
національного університету Окса-
на Десятнюк у рік з дня створен-
ня навчально-наукового центру 
соціально-психологічної підтримки 
та резильєнтності зустрілася із 
директором ННЦСППР Оксаною 
Шандрук та тренерами: Елеонорою 
Ященко, Тетяною Надвиничною, 
Зоряною Крупник, Аллою Сеник та 
Іриною Скасків.

Осередок стресостійкості було 
відкрито за підтримки Ізраїльської 
коаліції травми та Єврейської 
федерації Північної Америки. Упро-
довж року фахівці працюють за 

ізраїльськими методиками над формуванням емоційної  та психічної стабільності 
українців, застосовують техніки оволодіння стресом, реалізовують навчальні програми 
для соціальних працівників, освітян, психологів-практиків, поліцейських, медиків, 
працівників державної служби надзвичайних ситуацій та інших, проводять тренінги, 
консультування, просвітницьку роботу, залучають до співпраці науковців та громадські 
організації.

Дякуючи колективу центру, Оксана Десятнюк сказала: «Ваша робота є надзви-
чайно важливою й потрібною, адже сьогодення українців сповнене випробуваннями й 
викликами, і наше суспільство потребує підтримки й фахової допомоги. Завдяки вашій 
відданості та зусиллям люди знаходять внутрішню силу, необхідну для відновлення та 
подолання життєвих труднощів. У час повномасштабної війни росії проти України це 
набуло особливого значення! Дякуємо, що  ви спрямовуєте свою турботу та любов на 
добрі справи заради майбутнього!»

Під час спілкування Оксана Шандрук зазначила: «В умовах війни наша психіка 
є найвразливішою, тому підтримка потрібна кожному, не зважаючи на стать, вік, 
соціальний статус. Отримані знання та навички дозволяють піклуватися про своє 
психічне здоров’я, розвинути власну стресостійкість, застосовуючи різноманітні техніки 
зняття емоційної напруги та плекання психологічної стійкості. На жаль, буремний час 
вимагає від кожного із нас витримки та єдності, і тільки працюючи разом, ми зміцнюємо 
націю зсередини!»

Фахівці центру розповіли, що тренінги з розвитку стресостійкості та керування 
емоціями допомогли багатьом учасникам навчитися боротися із наслідками стресових 
ситуацій, пов’язаних із війною та іншими кризами.

Навчально-науковий центр соціально-психологічної підтримки та резильєнтності 
ЗУНУ – це психологічна підтримка кожного у складних життєвих ситуаціях!

 У ЗУНУ відбулося вручення сертифікатів 
про підвищення кваліфікації слухачам за 
програмою професійних навчальних курсів 
«BAS Бухгалтерія». Навчання проходило на 
базі навчально-наукового інституту новітніх 
освітніх технологій ЗУНУ на замовлення 
Тернопільської обласної організації Това-
риства Червоного Хреста України у межах 
проєкту «Перезавантаження: розширення 
можливостей для працевлаштування».

Метою проєкту є допомога внутрішньо 
переміщеним особам та місцевим, з числа 
вразливих категорій населення, адаптувати-
ся та закріпитися на місцевому ринку праці. 
Програмою підвищення кваліфікації було 
передбачено 5 модулів, загальним обсягом 4 
кредити ЄКТС (120 годин): 1. Загальні пи-
тання організації автоматизованої обробки 
облікової інформації. 2. Аналіз засобів типової 
конфігурації програмного забезпечення 
бухгалтерського обліку та загальні прийоми 
роботи. 3. Методика ведення бухгалтерського 
обліку з використанням засобів автоматизації. 
4. Практикум ведення первинного бухгал-
терського обліку з використанням програмно-
го забезпечення «BAS Бухгалтерія». 5. Прак-
тикум формування звітності з використанням 
програмного забезпечення «BAS Бухгалтерія».

Вітаємо слухачів із успішним завер-
шенням навчання!

Вручення сертифікатів Вручення сертифікатів 
слухачам курсів слухачам курсів 

підвищення кваліфікаціїпідвищення кваліфікації

Навчально-науковому центру соціально-Навчально-науковому центру соціально-
психологічної підтримки та резильєнтності психологічної підтримки та резильєнтності 
класичного університету Тернополя – 1 рік!класичного університету Тернополя – 1 рік!
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Тобі, Україно моя, Тобі, Україно моя, 

і перший мій подих, і подих останній тобі.  (Василь Еллан-Блакитний) і перший мій подих, і подих останній тобі.  (Василь Еллан-Блакитний) 

Дякуємо Збройним Силам України за можливість жити, навчатися, Дякуємо Збройним Силам України за можливість жити, навчатися, 
працювати в своїй країні, на рідній землі. Радіємо, що завтра в аудиторіях працювати в своїй країні, на рідній землі. Радіємо, що завтра в аудиторіях 
класичного університету Тернополя буде гамірно та натхненно, адже тисячі класичного університету Тернополя буде гамірно та натхненно, адже тисячі 
студентів прийдуть здобувати омріяний фах, спілкуватися з викладачами, студентів прийдуть здобувати омріяний фах, спілкуватися з викладачами, 
реалізовувати цікаві проєкти, втілювати у життя сміливі ідеї.реалізовувати цікаві проєкти, втілювати у життя сміливі ідеї.

Освіта — це інвестиція у майбутнє нашої країни, у вас, дорогі юнаки Освіта — це інвестиція у майбутнє нашої країни, у вас, дорогі юнаки 
та дівчата. Пишаємося тим, що ви обрали класичний університет та дівчата. Пишаємося тим, що ви обрали класичний університет 
Тернополя, де панує вільнодумство, лідерство, прагнення до особистого Тернополя, де панує вільнодумство, лідерство, прагнення до особистого 
розвитку та прогресу. Здобувати українську освіту – це бути на крок розвитку та прогресу. Здобувати українську освіту – це бути на крок 
ближче до перемоги, вірити у себе й впевнено йти життєвими стежинами. ближче до перемоги, вірити у себе й впевнено йти життєвими стежинами. 
Слава Україні!».Слава Україні!».

Також Оксана Миронівна відзначила найкращих вступників, які Також Оксана Миронівна відзначила найкращих вступників, які 
набрали максимальну кількість балів за результатами національного набрали максимальну кількість балів за результатами національного 
мультипредметного тесту.мультипредметного тесту.

Перший заступник голови Тернопільської обласної ради, випускник Перший заступник голови Тернопільської обласної ради, випускник 
ЗУНУ Володимир Болєщук звернувся до молоді: «У першу чергу я ЗУНУ Володимир Болєщук звернувся до молоді: «У першу чергу я 
дякую усім нашим захисникам та захисницям, за те, що ми маємо змогу дякую усім нашим захисникам та захисницям, за те, що ми маємо змогу 
зібратися у цей важливий день, також вдячний керівництву університету, зібратися у цей важливий день, також вдячний керівництву університету, 
професорсько-викладацькому колективу за вашу роботу, внесок у професорсько-викладацькому колективу за вашу роботу, внесок у 
розвиток освіти та науки, за те, що ви гідно представляєте наш заклад розвиток освіти та науки, за те, що ви гідно представляєте наш заклад 
вищої освіти не тільки в Україні, а й на міжнародній арені.вищої освіти не тільки в Україні, а й на міжнародній арені.

Дорогі першокурсники, не марнуйте даремно часу, навчайтеся, Дорогі першокурсники, не марнуйте даремно часу, навчайтеся, 
розвивайтеся, шукайте нові підходи. Сьогодні для вас відкриваються розвивайтеся, шукайте нові підходи. Сьогодні для вас відкриваються 
нові можливості, світ швидкоплинний й технологічний, але для того, нові можливості, світ швидкоплинний й технологічний, але для того, 
щоб стати успішними, ви маєте проявити себе в Західноукраїнському щоб стати успішними, ви маєте проявити себе в Західноукраїнському 
національному університеті – найкращому університеті України! Не національному університеті – найкращому університеті України! Не 
зупиняйтеся, шукайте себе,  і я впевнений, що ви досягнете своєї мети!»зупиняйтеся, шукайте себе,  і я впевнений, що ви досягнете своєї мети!»

Благословив юнаків та дівчат щирою молитвою секретар Благословив юнаків та дівчат щирою молитвою секретар 
Тернопільської єпархії ПЦУ протоієрей Олексій Головацький й зауважив: Тернопільської єпархії ПЦУ протоієрей Олексій Головацький й зауважив: 
«Дорогі студенти, для вас цей день – нова сторінка. Ви вступили у «Дорогі студенти, для вас цей день – нова сторінка. Ви вступили у 
Західноукраїнський національний університет, щоб здобувати освіту, Західноукраїнський національний університет, щоб здобувати освіту, 
опановувати обрану професію. Проте ми повинні пам’ятати, яку ціну ми опановувати обрану професію. Проте ми повинні пам’ятати, яку ціну ми 
платимо за кожен прожитий день. Працювати, навчатися та жити сьогодні платимо за кожен прожитий день. Працювати, навчатися та жити сьогодні 
дається нам великою жертвою наших відважних захисників та захисниць, дається нам великою жертвою наших відважних захисників та захисниць, 
тому на усіх нас покладена відповідальність за нашу неньку Україну.тому на усіх нас покладена відповідальність за нашу неньку Україну.

ДЕНЬ ЗНАНЬ ДЕНЬ ЗНАНЬ 
У КЛАСИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ТЕРНОПОЛЯ!У КЛАСИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ТЕРНОПОЛЯ!

З Божою опікою та вірою у себе З Божою опікою та вірою у себе 
впевнено крокуйте у майбуття!»впевнено крокуйте у майбуття!»

Солісти театру пісні «Для тебе» Солісти театру пісні «Для тебе» 
розчулили присутніх виконанням розчулили присутніх виконанням 
пісні «Не здамося нізащо».пісні «Не здамося нізащо».

Дорогі наші студенти! Дорогі наші студенти! 
Сьогодні ви відкривали двері Сьогодні ви відкривали двері 
до найбільшого світу знань, до найбільшого світу знань, 
можливостей та особистого можливостей та особистого 
зростання, де ваша мотивація й зростання, де ваша мотивація й 
наполегливість стануть запорукою наполегливість стануть запорукою 
досягнень. Бажаємо, щоб ваша досягнень. Бажаємо, щоб ваша 
студентська дорога була насиченою студентська дорога була насиченою 
та незабутньою!та незабутньою!

(Закінчення. Початок на 1-й стор.)
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  Вітчизна – Вітчизна – 
це не хтось і десь, Я – теж Вітчизна. (Іван Світличний)це не хтось і десь, Я – теж Вітчизна. (Іван Світличний)

Колектив ВСП «Фаховий Колектив ВСП «Фаховий 
коледж економіки, права та коледж економіки, права та 
інформаційних технологій  інформаційних технологій  
ЗУНУ» радо зустрічав ЗУНУ» радо зустрічав 
своїх першокурсників – своїх першокурсників – 
націона льно-пат ріотичну націона льно-пат ріотичну 
еліту краю.еліту краю.

Повномасштабна війна Повномасштабна війна 
росії проти України щоденно росії проти України щоденно 
вносить свої корективи у вносить свої корективи у 
наше звичне життя, але, наше звичне життя, але, 
попри все, навчальний рік попри все, навчальний рік 
розпочинається з вірою у розпочинається з вірою у 
Перемогу. Дякуємо Збройним Перемогу. Дякуємо Збройним 
Силам України, які міцно Силам України, які міцно 
тримають оборону на тримають оборону на 
наших рубежах. У глибокій наших рубежах. У глибокій 
скорботі присутні схилили скорботі присутні схилили 
голови перед захисниками голови перед захисниками 
Батьківщини – полеглими Батьківщини – полеглими 
Героями.Героями.

Привітала юнаків та дівчат Привітала юнаків та дівчат 
ректор Західноукраїнського ректор Західноукраїнського 
національного університету національного університету 
Оксана Десятнюк: «Живучи Оксана Десятнюк: «Живучи 
в умовах російсько-в умовах російсько-
української війни, ми української війни, ми 
залишаємося нескореними залишаємося нескореними 
та незламними, працюємо, та незламними, працюємо, 
навчаємося, волонтеримо навчаємося, волонтеримо 
та тримаємо стрій тут, у та тримаємо стрій тут, у 
нашому закладі вищої освіти. нашому закладі вищої освіти. 
Об’єднуймо зусилля, будьмо Об’єднуймо зусилля, будьмо 
відданими та рішучими, адже відданими та рішучими, адже 
Україна – це ми! Пам’ятайте, Україна – це ми! Пам’ятайте, 
що Західноукраїнський що Західноукраїнський 
національний університет та національний університет та 
коледж – це місця, де кожен коледж – це місця, де кожен 
голос почутий, кожна думка голос почутий, кожна думка 
цінується, а кожна ідея – цінується, а кожна ідея – 
впроваджується! Вірте в свої впроваджується! Вірте в свої 
сили та Божий захист!»сили та Божий захист!»

Пишаємося, що ВСП Пишаємося, що ВСП 
«ФКЕПІТ ЗУНУ» входить «ФКЕПІТ ЗУНУ» входить 
до трійки найпопулярніших до трійки найпопулярніших 
коледжів України – це коледжів України – це 
не лише почесно, а й не лише почесно, а й 
надзвичайно відповідально.надзвичайно відповідально.

До вітань долучився До вітань долучився 
директор коледжу Василь директор коледжу Василь 
Мартинюк: «Дорогі мої Мартинюк: «Дорогі мої 
студенти! Ми всі належимо студенти! Ми всі належимо 
до однієї великої сім’ї – до однієї великої сім’ї – 
сильного, незламного, сильного, незламного, 
нескореного народу, який нескореного народу, який 
виборює своє право на виборює своє право на 
незалежність та державність. незалежність та державність. 
Плекайте українську Плекайте українську 
мову, вивчайте свою мову, вивчайте свою 
історію, шануйте культуру історію, шануйте культуру 
і традиції, відстоюйте і традиції, відстоюйте 
свою думку й впевнено свою думку й впевнено 
дійте. Без національної дійте. Без національної 

ДЕНЬ ЗНАНЬ У ВСП «ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЕКОНОМІКИ, ДЕНЬ ЗНАНЬ У ВСП «ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЕКОНОМІКИ, 
ПРАВА ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ЗУНУ»ПРАВА ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ЗУНУ»

гідності і пам’яті людина втрачає гідності і пам’яті людина втрачає 
Богом дану індивідуальність та Богом дану індивідуальність та 
унікальність. Упевнений, що ви унікальність. Упевнений, що ви 
станете фахівцями своєї справи, станете фахівцями своєї справи, 
патріотами, які здобуватимуть нові патріотами, які здобуватимуть нові 
перемоги для нашої країни. Слава перемоги для нашої країни. Слава 
Україні!»Україні!»

Благословив першокурсників Благословив першокурсників 
на добрі та славні починання на добрі та славні починання 
митрополит Тернопільський і митрополит Тернопільський і 
Кременецький Нестор: «Дорога Кременецький Нестор: «Дорога 
молоде! Сьогодні ви переступили молоде! Сьогодні ви переступили 
поріг цього коледжу, аби здобувати поріг цього коледжу, аби здобувати 
нові знання, які у майбутньому нові знання, які у майбутньому 
знадобляться нашій країні. Ваше знадобляться нашій країні. Ваше 
покоління має відповідальну місію покоління має відповідальну місію 
– відбудовувати Україну після війни, і якою буде наша – відбудовувати Україну після війни, і якою буде наша 
держава залежить від вас. З Господньою мудрістю навчайтеся держава залежить від вас. З Господньою мудрістю навчайтеся 
та зростайте!»та зростайте!»

Музичні вітання присутнім дарували студентка ЗУНУ: Музичні вітання присутнім дарували студентка ЗУНУ: 
Вікторія Шевчук та Анастасія Галещук.Вікторія Шевчук та Анастасія Галещук.

Студенти, ми переконані, що кожен із вас зуміє розкрити Студенти, ми переконані, що кожен із вас зуміє розкрити 
свої здібності, таланти і чесноти, втілити найзаповітніші свої здібності, таланти і чесноти, втілити найзаповітніші 
мрії у життя. Віримо, що ваші гарячі серця завжди будуть мрії у життя. Віримо, що ваші гарячі серця завжди будуть 
сповнені любов’ю до України, а набуті знання й уміння ви сповнені любов’ю до України, а набуті знання й уміння ви 
вміло застосуєте на благо української держави, бо ви – наше вміло застосуєте на благо української держави, бо ви – наше 
майбутнє!майбутнє!

Ми докладаємо усіх зусиль, аби ваше навчання було Ми докладаємо усіх зусиль, аби ваше навчання було 
безпечним, якісним та багатогранним!безпечним, якісним та багатогранним!
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Україна – Україна – 

це вічність, не тільки сьогоднішня, але передусім майбутня й минула. (Ярослав Стецько) це вічність, не тільки сьогоднішня, але передусім майбутня й минула. (Ярослав Стецько) 

ВИПУСКНИКИ СОЦІАЛЬНО-ВИПУСКНИКИ СОЦІАЛЬНО-
ГУМАНІТАРНОГО ФАКУЛЬТЕТУ ГУМАНІТАРНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 

ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКОГО ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ОТРИМАЛИ ДИПЛОМИ! ОТРИМАЛИ ДИПЛОМИ! 
Знаковий день у Західноукраїнському національному університеті: нова 

генерація бакалаврів готова підкорювати світ!

У класичному університеті Тернополя панувала особлива атмосфера. 
Соціально-гуманітарний факультет ЗУНУ урочисто випустив бакалаврів, 
вручивши їм заслужені дипломи. 

Ця подія стала справжнім святом не лише для випускників, а й для їхніх 
рідних, друзів та всієї університетської спільноти.

Диплом бакалавра – це не просто документ, це символ нового етапу життя. 
Він уособлює роки наполегливої праці, здобуті знання та навички, які стануть 
міцним фундаментом для подальшого професійного та особистісного зростання.

Ці молоді фахівці – майбутнє України. Вони озброєні не лише теоретичними 
знаннями, але й критичним мисленням, креативністю та готовністю до викликів 
сучасного світу.

 Саме вони формуватимуть нове обличчя нашої держави, розбудовуватимуть 
громадянське суспільство та відповідатимуть на глобальні виклики.

Професорсько-викладацький колектив факультету пишається своїми ви-
пускниками і впевненні, що попереду у них – захопливий шлях професійної 

с амореа л і зац і ї , 
нов і  горизонти 
можливостей та 
шанс зробити свій 
внесок у розвиток 
країни.

Б а ж а є м о 
н е в и ч е р п н о ї 
енергії, натхнення 
та успіхів у всіх 
починаннях.

Щасливої доро-
ги, дорогі випуск-
ники!

На базі соціально-гуманітарного 
ф а кул ьт е ту  З а х і д н оу к р а ї н с ь ко го 
національного університету у межах 
співпраці відбулася робоча зустріч 
завідувача кафедри психології та соціальної 
роботи Андрія Гірняка та доцента Оксани 
Яремко із директором Тернопільського 
обласного центру соціальних служб – Те-
тяною Дудою.

Ефективний тандем науки і прак-
тики уможливлюється в різноманітних 
с о ц і а л ь н и х  п р о є к т а х ,  о с в і т н і х  і 
дослідницьких програмах, круглих столах 
і науково-практичних конференціях.

Під час зустрічі колеги розробили 
план співпраці на 2024-2025 н.р., що 
упредметнюється у численних спільних 
заходах, які охоплюватимуть здобувачів 
вищої освіти, науково-педагогічних 
працівників і  фахівців-практиків 
Тернопільського обласного центру 
соціальних служб.

Тетяна Дуда запросила колектив 
кафедри психології та соціальної роботи  
ЗУНУ долучитися  до організації форуму, 
присвяченому розвитку соціальних по-
слуг в територіальних громадах, який 
відбудеться 20 вересня 2024 року у ГРК 
«Garden Hall».

Також Андрій Гірняк запросив 
фахівців Тернопільського обласного 
центру соціальних служб до участі у 
ІІІ Міжнародній науково-практичній 
конференції «Психосоціальні ресурси 
особистісного та соціального розвитку в 
епоху глобалізації», яка щорічно прово-
диться кафедрою психології та соціальної 
роботи ЗУНУ у першу неділю листопада.

Робоча зустріч Робоча зустріч 
із директором із директором 

Тернопільського Тернопільського 
обласного центру обласного центру 
соціальних службсоціальних служб
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 Можеш вибирати друзів і дружину,  Можеш вибирати друзів і дружину, 

Вибрати не можна тільки Батьківщину. (Василь Симоненко) Вибрати не можна тільки Батьківщину. (Василь Симоненко) 

ВРУЧЕННЯ ДИПЛОМІВ ВРУЧЕННЯ ДИПЛОМІВ 
ВИПУСКНИКАМ НАВЧАЛЬНО-ВИПУСКНИКАМ НАВЧАЛЬНО-

НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ 
МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН 

ІМ. Б. Д. ГАВРИЛИШИНА ЗУНУІМ. Б. Д. ГАВРИЛИШИНА ЗУНУ
У навчально-науковому інституті міжнародних відносин ім. Б. Д. Гаври-

лишина Західноукраїнського національного університету відбулася урочиста 
церемонія вручення дипломів бакалаврам та магістрам-міжнародникам.

Захід проходив у залі засідання вченої ради, де зібралися випускники, їх 
родичі, друзі, викладачі та співробітники університету.

Церемонія розпочалася із привітального слова в. о. директорки ННІМВ ім. 
Б. Д. Гаврилишина Людмили Гаврилюк-Єнсен, яка підкреслила важливість 
цього дня для кожного випускника, для усіх присутніх і подякувала студентам 
за їхню наполегливу працю та хороші результати у навчанні.

До вітальних слів приєдналися заступник директора Максим Живко, який 
вручив подяки від ректора унівеерситету найкращим студентам інституту, а 
також завідувачі та викладачі випускових кафедр, які висловили свої найкращі 
побажання випускникам.

Юрій Чорноус виступив від студентського колективу, поділившись своїми 
спогадами про роки навчання, подякував викладачам, кафедрам, директорату 
інституту за підтримку та допомогу упродовж усіх років навчання.

Радість та гордість випускників та їх рідних і близьких була відчутна в кож-
ному куточку зали.

В р у ч е н н я 
відбулося у щирій, 
сімейній та теплій 
атмосфері. Випуск-
н и к и  о т р и м а л и 
не лише дипломи, 
але й натхнення на 
нові досягнення та 
впевненість у своїх 
силах.

Щиро в іт аємо 
н а ш и х  д о р о г и х 
в и п ус к н и к і в  т а 
бажаємо їм успіхів 
у всіх майбутніх по-
чинаннях.

Нові віхи співпраці Нові віхи співпраці 
навчально-наукового навчально-наукового 

інституту комунікацій інституту комунікацій 
з італійськими з італійськими 

фахівцямифахівцями
Ф о р м у в а н н я  п е р с п е к т и в н и х 

напрямів розвитку сфери перемовин та 
медіації потребує якісного як практико-
орієнтованого, так і науково-дослідного 
підґрунтя. Надзвичайно цікавим та дієвим 
у цьому контексті буде об’єднання зусиль з 
італійськими фахівцями.

Днями відбулася зустріч директорки на-
вчально-наукового інституту комунікацій 
Західноукраїнського національного 
університету Оксани Коваль із професо-
ром римського Університету Луїс (Luiss 
Guido Carli) Анжело Моноріті (Італія). 
До розмови долучилася координаторка з 
міжнародної діяльності ННІК Анастасія 
Мартиневич.

Пан Моноріті є визнаним експер-
том з перемовин та вирішення спорів 
у цивільних та господарських справах. 
Він консультує та підтримує провідні 
італійські та іноземні компанії, які пра-
цюють у різних секторах бізнесу, таких 
як автомобільна промисловість, грошові 
перекази, предмети розкоші та мода, за-
соби масової інформації та технології, 
проводить тренінги та поглиблені курси з 
переговорів та укладення контрактів. Він 
є автором численних статей і коментарів 
про переговори та медіацію. Віднедавна 
також він очолює клініку альтернативно-
го вирішення спорів (ADR) і Negotiation 
SPACE в Університеті Луїс.

Надзвичайно приємним сюрпризом під 
час зустрічі було отримання в подарунок 
його підручника з переговорів та медіації 
«NegotiAction» для бібліотеки ННІК, а 
також згода посприяти якнайшвидшому 
виданню цього підручника українською 
мовою для студентів освітньої програми 
«Психологія перемовин та медіація», яка 
реалізується у класичному університеті 
Тернополя.

Відрадно, що обидві сторони об’єднує 
членство в Міжнародній асоціації 
дослідження та практики перемовин 
«INTRA». Тож, було домовлено про 
обмін досвідом у галузі міжкультурних 
комунікацій, перемовин та медіації, 
реалізації спільних проєктів, кооперації 
у грантових програмах, проведення сту-
дентських турнірів, змагань, обмінів.

Результати домовленостей дають змогу 
закласти фундамент майбутньої співпраці 
між закладами освіти, тож, сторони готу-
ють документи для підписання угоди між 
університетами.

Зуст р іч  з  профе сором Анжело 
Моноріті – це важливий крок для роз-
витку академічної й практичної сфери 
комунікацій, перемовин та медіації у 
Західноукраїнському національному 
університеті, а також можливість збагати-
ти навчальний процес новими підходами 
та знаннями.
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  Той, хто по-справжньому любить свою Батьківщину,   Той, хто по-справжньому любить свою Батьківщину, 

з усякого погляду справжня людина. (Василь Сухомлинський) з усякого погляду справжня людина. (Василь Сухомлинський) 

Зустріч із Зустріч із 
міжнародним міжнародним 

експертом з кризових експертом з кризових 
перемовин та медіації перемовин та медіації 

– Фарідом Шрабіє– Фарідом Шрабіє
Нещодавно у навчально-науковому 

інституті комунікацій Західноукраїнського 
національного університету відбулася 
важлива зустріч з Фарідом Шрабіє – 
високопрофесійним міжнародним 
переговірником і визнаним експертом у 
сфері врегулювання кризових ситуацій. 
У спілкуванні взяли участь директор 
інституту Оксана Коваль та координатор 
з міжнародної діяльності ННІК Анастасія 
Мартиневич.

Фарід Джин Шрабіє має 18-річний 
досвід роботи на міжнародному рівні, де 
він очолював численні місії по всьому 
світу, зокрема в Африці, Азії та на Близько-
му Сході. Він працював у найскладніших 
умовах, у країнах, що зазнали війни, 
включно з зонами активних бойових дій 
та на лінії фронту. Як співзасновник і 
головний операційний директор компанії 
«Chrabieh & Schweizer Consultancy», пан 
Фарід разом із Седріком Швейцером на-
дають консультаційні послуги у сфері без-
пеки та кризового менеджменту, складних 
переговорів і медіації.

Пан Шрабіє –  старший професійний 
учасник міжнародних переговорів і виз-
наний експерт у сфері управління кри-
зами, переговорів із високими ставками 
та складної гуманітарної медіації. До-
недавна він працював в Міжнародному 
комітеті Червоного Хреста як радник із 
питань визволення заручників і голов-
ний переговорник.

Під час зустрічі було обговорено питан-
ня управління ризиками та запобігання 
ризикам, а також обмін досвідом у сфері 
кризових та гуманітарних переговорів. 
Фарід поділився своїм досвідом роботи 
радником МКЧХ з питань управління 
інцидентами, пов’язаними із захопленням 
заручників, та розповів про свій внесок 
у створенні і тренуванні першої в історії 
організації групи з переговорів щодо 
звільнення заручників.

Особливої уваги заслуговує той факт, 
що у 2023 році Фарід Джин Шрабіє був 
удостоєний нагороди ЮНІТАР/АДН 
«Кращий переговірник року» на «World 
Negotiation Day 2023 | UNITAR». Ця 
престижна відзнака щороку надається 
видатному переговірнику, який продемон-
стрував зразкові навички та досягнення на 
міжнародній арені.

ННІК планує продовжувати співпрацю 
з паном Фарідом Шрабіє для подаль-
шого розвитку міжнародних проєктів 
та підвищення професійної компетенції 
студентів освітньої програми «Психологія 
перемовин та медіація», а також колег і 
партнерів інституту: працівників сило-
вих структур (СБУ, МВС, кримінально-
виконавчої служби), психологічних служб, 
бізнес сфери, спрямованих на розвиток 
стресостійкості, емоційного інтелекту та 
формування ключових компетенцій ви-
користання інтерактивних інструментів і 
нових підходів до успішного ведення пере-
мовин в екстремальних умовах.

Міжнародний центр культури та розвитку Міжнародний центр культури та розвитку 
ЗУНУ виграв грант Вишеградського фонду!ЗУНУ виграв грант Вишеградського фонду!

М і ж н а р од н и й  ц е н т р  к ул ьт у р и  т а  р о з в и т к у 
Західноукраїнського наці університету, директором яко-
го є доктор педагогічних наук, професор - Ольга Царик, 
у співпраці з ГО «Освітні та соціальні інновації», Чесь-
ким технічним університетом у Празі та Жешувським 
університетом отримає престижний мінігрант V4 Gen від 
Вишеградського фонду за підтримки та співфінансування 

Міністерства закордонних справ Південної Кореї у розмірі 10 тисяч євро.
Грант підтримає новий проєкт «Розширення прав і можливостей молоді: демократія 

в дії», спрямований на просування демократичних цінностей, громадянської участі та 
транскордонного діалогу серед молоді. Координатором проєкту є спеціаліст міжнародних 
комунікацій МЦКР ЗУНУ - Лілія Крисовата. Проєкт реалізовуватиметься у формі про-
грами молодіжних обмінів, заходи якого відбуватимуться у форматі офлайн у Празі, 
та Тернополі. Проєкт буде зосереджений на головних темах, включаючи демократію, 
управління, громадянську активність, культурний обмін, лідерство, комунікацію та 
критичне мислення. Через серію лекцій, інтерактивних воркшопів, семінарів та дебатів 
молоді учасники будуть залучені до активного навчального досвіду, спрямованого на 
сприяння культурному взаєморозумінню та розвитку навичок вирішення проблем у 
контексті демократії та громадянської активності. Ця ініціатива є важливим кроком у 
зміцненні зв’язків між закладами освіти України, Чехії та Польщі, одночасно розширю-
ючи можливості наступного покоління активних громадян та лідерів. Команда проєкту 
від Західноукраїнського національного університету (міжнародний центр культури та 
розвитку): Ольга Царик, Лілія Крисовата, Максим Гусак, Віктор Слабодух.

Мобільність студентів ННІІПІ ЗУНУ у Мобільність студентів ННІІПІ ЗУНУ у 
Берлінському університеті прикладних наукБерлінському університеті прикладних наук
У липні відбулася двотижнева мобільність студентів в Берлінському університеті 

прикладних наук (HTW Berlin), Німеччина, у межах реалізації проєкту 619119-EPP-1-
2020-1-NL-EPPKA2-CBHE-JP «Синергія освітніх, наукових, управлінських та промис-
лових компонентів для управління кліматом та запобігання зміні клімату» (CLIMAN). 
Проєкт став можливим завдяки співфінансуванню від Erasmus+ Європейського Союзу.

Студенти навчально-наукового інституту інноватики, природокористування та 
інфраструктури спеціальностей «Агрономія», «Харчові технології» та «Транспортні 
технології» представляли Західноукраїнський національний університет у цьому 
проєкті, досліджуючи передові технології у сфері зеленої енергетики та сталого розвитку. 
Упродовж двох тижнів учасники вивчали процес електролізу для отримання водню та 
кисню з води, а також спостерігали за виділенням електричної та теплової енергії під 
час взаємодії цих молекул. Ці технології мають потенціал значно знизити викиди CO2 
та інших забруднювачів, що робить їх важливими для сучасних енергетичних систем.

Студенти зосереджували увагу на питаннях збереження енергії та її транспортування, 
аналізуючи використання біомаси та вугілля у промислових процесах і порівнюючи їхні 
екологічні наслідки. Вони підкреслили переваги екологічно-чистих методів, які менше впли-
вають на здоров’я людини та навколишнє середовище. Студенти також досліджували 17 Цілей 
сталого розвитку, визначених ООН, які стали основою для подальших обговорень та розробки 
стратегій у сфері сталого розвитку. Ці цілі є індикаторами, що ведуть до екологічного, спра-
ведливого та процвітаючого світу. Під час фінального етапу програми учасники побували 
у німецькій компанії «Boreal Light», яка створює екологічно-чисті системи очищення води 
за допомогою сонячної енергії. Вони ознайомилися з технологіями, які вже застосовуються 
в Україні, покращуючи якість питної води та зменшуючи вплив на довкілля. Потужності 
установок Boreal Light варіюються від 2 до 50 тисяч літрів на годину. Підприємство також 
активно допомагає країнам третього світу, забезпечуючи їх чистою водою.

Учасники також відвідали інститут сільськогосподарської інженерії та біоекономіки 
імені Лейбніца (Leibniz Institute for Agricultural Engineering and Bioeconomy (ATB)) у 
Потсдам-Борнім, де ознайомилися з інноваційними підходами до вирощування енер-
гетичних культур та використання їхніх відходів для вироблення енергії. Ці технології 
сприяють зменшенню відходів після фермерства та створенню нових джерел енергії, що 
є важливим кроком у напрямі екологічно чистого виробництва та збереження природ-
них ресурсів. Студенти проводили експерименти з насінням ріпаку, виділяючи олію та 
ріпакову стружку, яку потім використовували для виділення енергії. Було встановлено, 
що енергоефективність ріпакової стружки значно вища, ніж у твердих порід деревини.

Ця мобільність стала не лише можливістю для професійного зростання учасників, а й 
важливим кроком у розвитку партнерських відносин між університетами Німеччини та 
України у сфері сталого розвитку та захисту навколишнього середовища. Студенти висло-
вили щиру вдячність професорам Мірко Барз та Аснакеч Ласс-Сейюм за їхню надзвичайну 
експертність та безцінні знання, отримані під час навчання у рамках проєкту. Їхні вказівки 
та поради не лише сприяли осо-
бистому і професійному зростан-
ню студентів, а й відкрили нові 
перспективи для подальших 
досліджень у сфері зеленої енер-
гетики та екологічного розвитку.

Проєкт співфінансується 
Європейським Союзом. Проте 
висловлені погляди та думки 
належать лише авторам(ів) і 
не обов’язково відображають 
погляди Європейського Союзу 
чи Європейського виконавчого 
агентства з питань освіти та куль-
тури (EACEA). Ні Європейський 
Союз, ні грантодавець не можуть 
нести за них відповідальність.
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Викладач відокремленого струк-
турного підрозділу «ФКЕПІТ ЗУНУ» 
Василь Штокало передав Хустській 
бібліотеці кілька книг з нагоди Дня 
Незалежності України.

Видання розповідають про здо-
буття Незалежності. Це дві кни-
ги Ольги Ільків, «Роксоляна», 
звʼязкової Головного командира 
УПА Романа Шухевича, творця слів до відомої пісні «Повстанське 
танго», всередині книги - компакт-диск із піснею, книга спогадів 
Василя Новоринського «На грані вічного болю», упорядкована 
Василем Штокалом, це видання визнано в 2018 році суспільно 
значущим. Тут події описуються про одне з сіл Тернопілля, де в 
1940-1950 роки боролися ОУН і УПА. Сам Василь Новоринський 
був помічником охоронців Головного Командира УПА Василя 
Кука на початку 1950-х років, на Тернопіллі, що криївкували біля 
хутора Залісся, західний терен області.

Згадував Василь Новоринський і про Карпатську Українську, 
відгомін подій у селі Конюхи, звідки він родом.

Так, що книга навіть краєзнавча для хустян.
Передав також Василь Штокало – Хустському краєзнавчому 

музею дві справжні повстанські листівки Головного команду-
вання УПА, Романа Шухевича, надруковані у 1948-1949 роках на 
Тернопіллі, Зборівщина.

Це невеличка данина для столиці Карпатської України 15 
березня 1939 року від нас, Західноукраїнського національного 
університету. ЗУНУ. Тоді люди могли змінитися та не зайти в ІІ 
Світову війну.

Прямий бойовий досвід у ті минулі дні здобув молодий Роман 
Шухевич як карпатський січовик, а міг загинути як побратими 
на Красному полі.

Вшановуємо полеглих у минулому та сьогодні, роблячи внесок 
кожен на своєму місці у Перемогу України. Слава Україні!

  Викладач ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ» Викладач ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ» 
передав Хустській бібліотеці книги – передав Хустській бібліотеці книги – 

до Дня Незалежності України!до Дня Незалежності України!Вийшов із друку перший у 2024 році 
номер фахового видання «Психологія 
і суспільство». Журнал належить 
до переліку наукових фахових ви-
дань України категорії «Б» у галузі 
психологічних наук, спеціальність - 053 
Психологія, і видається з 2000 року 
засновником – Західноукраїнським 
національним університетом.

З а з н а ч е н и й  т е о р е т и к о -
методологічний часопис уже чверть 
століття є візитівкою наукової школи 
професора Анатолія Фурмана, який є 
головним редактором цього унікального 
періодичного видання.

У 2011 році журнал «Психологія і суспільство» став лауреатом 
Загальнонаціональної громадської акції «Флагмани освіти і на-
уки України».

Презентований номер пропонує досвідченим науковцям, 
аспірантам і магістрам цікаві наукові розвідки, які згруповані 
за 9-ма рубриками: проблеми українотворення, методологія як 
сфера миследіяльності, фундаментальні дослідження, історична 
психологія, теоретична психологія, соціальна психологія, 
психологія особистості, психофізіологія, прикладна психологія.

Журнал зареєстрований як друковане періодичне і онлайн-
видання (ISSN 2523-4099 (Online), ISSN 1810-2131 (Print)), отримує 
цифровий ідентифікатор DOI (digital object identifier) на всі 
опубліковані номери і наукові статті (https://doi.org/10.35774/pis).

З 2012 року індексується наукометричною системою Google 
Академія; з 2017 – наукометричною базою Індекс Копернікус 
(Польща).

Повний архів журналу з часу його заснування зберігається 
в інституційному репозитарії бібліотеки ім. Л.Каніщенка 
Західноукраїнського національного університету.

  Вийшов із друку фаховий журнал Вийшов із друку фаховий журнал 
«Психологія і суспільство»«Психологія і суспільство»

У класичному університеті 
Тернополя відбулася третя об-
ласна учнівська олімпіада з 
питань публічного управління, 
місцевого самоврядування та 
децентралізації влади, проведен-
ня якої ініціювали Тернопільська 
обласна рада та кафедра менед-
жменту, публічного управління 
та персоналу ЗУНУ.

Олімпіада дозволяє виявити та підтримати талановиту мо-
лодь Тернопільської області, адже надає можливість переможцям 
здобувати освіту у класичному університеті Тернополя на бака-
лаврському рівні вищої освіти за освітньою програмою «Публічне 
управління та адміністрування» за кошти обласного бюджету.

Урочисте відкриття олімпіади розпочалося вітальним сло-
вом голови журі Олімпіади завідувача кафедри менеджменту, 
публічного управління та персоналу ЗУНУ, д.е.н., професора, 
Михайла Шкільняка, який побажав членам журі продуктивної 
роботи, а учасникам віри у себе та перемоги!

Після завершення реєстрації учасники олімпіади – учні 10 класів 
та випускники загальноосвітніх навчальних закладів Тернопільської 
області отримали інструктаж щодо роботи в системі дистанційного на-
вчання ЗУНУ і приступили до виконання першого етапу конкурсних 
завдань - проходження тестування з Конституції України та Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні».

У межах другого етапу конкурсної програми олімпіади учас-
ники презентували журі свої есе з проблем державотворення, 
місцевого самоврядування, управління соціально-економічним 
розвитком регіону та громад.

Організатори відзначили високий рівень знань і підготовки, 
лідерські та творчі якості всіх учасників, прикладний характер 
їх доповідей, креативні  презентації напрацювань.

Журі обговорили результатів виконання учасниками конкурс-
них завдань та підвели підсумки олімпіади.

Трьом з переможців, учням 11 класів, надана можливість здо-
бувати освіту в Західноукраїнському національному університеті 
на першому (бакалаврському) рівні за освітньою програмою 
«Публічне управління та адміністрування» за кошти обласного 

Вітаємо учасників та переможців Третьої обласної учнівської олімпіади з питань Вітаємо учасників та переможців Третьої обласної учнівської олімпіади з питань 
публічного управління, місцевого самоврядування та децентралізації влади!публічного управління, місцевого самоврядування та децентралізації влади!

бюджету:  Домітряк Вікторія Ігорівна – 1 місце; Михаськів Мар’ян 
Русланович – 2 місце; Гармата Ангеліна Борисівна – 3 місце.

Члени журі побажали переможцям та учасникам Олімпіади 
розвитку і наснаги, успішного навчання та самовдосконалення, 
непохитної віри у свою велику мету, та запевнили, що проведен-
ня такої олімпіади сприятиме зміцненню кадрового потенціалу 
публічної служби в Тернопільській області.

15 серпня 2024 року у ЗУНУ відбувся додатковий етап третьої 
обласної учнівської олімпіади з питань публічного управління, 
місцевого самоврядування та децентралізації влади, проведення 
якої ініціювали Тернопільська обласна рада та кафедра менед-
жменту, публічного управління та персоналу ЗУНУ.

За результатами виконання конкурсних завдань перемож-
цями додаткового етапу третьої обласної учнівської олімпіади 
з питань публічного управління, місцевого самоврядування та 
децентралізації стали: Андрієшин Олег – 1 місце; Бортник Софія, 
Мукомела Катерина – 2 місце.

Переможцям надана можливість здобувати освіту в 
Західноукраїнському національному університеті на першому 
(бакалаврському) рівні за освітньою програмою «Публічне 
управління та адміністрування» за кошти обласного бюджету.

   Самостійну державу    Самостійну державу 
може здобути собі український народ тільки власною боротьбою і трудом. (Степан Бандера) може здобути собі український народ тільки власною боротьбою і трудом. (Степан Бандера) 
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В дитинстві відкриваєш материк, В дитинстві відкриваєш материк, 

котрий назветься потім – Батьківщина. (Ліна Костенко) котрий назветься потім – Батьківщина. (Ліна Костенко) 

У читальному залі бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ  
– для вимушено переміщених осіб було проведено майстер-
клас із виготовлення композицій з квітів та наповнення 
екомішечків цілющими травами.

 Модератор – завідувачка читального залу для студентів  
Ірина Любезна, яка заздалегідь назбирала рослини у стадії 
цвітіння, коли  вони мали найбільшу цілющу силу!

Мішечки з мішковини для дбайливо висушених пелюсток  
пошила майстриня рукоділля Тетяна Ящишин.

Аромат цілющих трав і духмяних квітів допомагає 
позбутися втоми і створює затишну атмосферу, деякі 

трави бадьорять, заряджають енергією та надають сили. Виготовлені своїми руками 
композиції мають оригінальний і естетичний вигляд, вони створюватимуть гарний 
настрій присутнім. Наповнені екомішечки  можна подарувати друзям, рідним і просто 
знайомим на знак подяки або уваги.

 Віримо, що ароматичні мішечки та композиції з цілющих трав зможуть захистити 
своїх власників від пристріту, хвороб та інших напастей, а їхній аромат сприятиме 
творчості та даруватиме радісні спогади про літо...

Композиції з квітів - Композиції з квітів - своїми рукамисвоїми руками... ... 
Студенти ЗУНУ Студенти ЗУНУ 

на міжнародному на міжнародному 
волонтерському волонтерському 

стажуванністажуванні
Влітку студентки першого курсу 

спеціальності «Міжнародна економіка» 
( Е М Е - 1 1 )  З а х і д н о у к р а ї н с ь к о г о 
національного університету Якимчук 
Вероніка, Шимко Ольга, Грисик Олек-
сандра та Бойко Зоряна побували у серці 
Туреччини – Стамбулі на волонтерському 
стажуванні від AIESEC.

Про міжнародну організацію AIESEC 
дізналися в університеті й були захоплені 
можливістю отримати такий досвід. Упро-
довж 6 тижнів дівчата вдосконалюватимуть 
навички та опановуватимуть нові вміння, 
й матимуть нагоду попрактикуватися та 
покращити рівень англійської мови.  

Юні економісти уже відвідали безліч 
пам’яток культури, а саме палац Топка-
пи, Софіївський собор, Блакитну мечеть 
та Галатську вежу. Познайомилися з 
цікавими людьми не лише з Туреччини, а 
й з усього світу.

Молоді люди обрали дві програми, 
тому частина працює над Forest kids, інші 
ж над Fingerprint. Суть програм полягає 
у викладанні англійської мови дітям 
дошкільного віку, проведенні цікавих 
заходів, популяризації української куль-
тури та розповсюдженні інформації про 
війну в Україні.

Для вихованців бібліотабору, який діяв при бібліотеці ім. Л. Каніщенка ЗУНУ, про-
ведено майстер-клас з приготування вареників. Ліпити їх вчила спільнота кулінарного 
десанту «Едера», яка обʼєднала тернополян та внутрішньо переміщених осіб із Крама-
торська, Скадовська, Попасної, Нікополя, Херсону, Донецька, Запорізької облості та 
інших міст України. Команда переконана, що сильним воїном може бути тільки ситий 
воїн. З початку повномасштабної війни волонтери збираються та ліплять вареники для 
захисників країни. Тісто на волонтерській кухні замішують чоловіки –  професор ЗУНУ 
Володимир Горин і Юрій Савельєв (ВПО).

Майстер-клас почався із молитви «Отче наш» і «Богородице Діво». В атмосфері 
приємного спілкування діти ознайомилися з традиційною українською їжею. Вони 
змогли створити першу власну найсмачнішу страву, яку потім волонтери передали 
воїнам Збройних сил України. Після трудомісткого, цікавого і захопливого процесу 

ліплення, діти спостерігали, як 
вони варяться та охолодженими, 
добряче перемащеними смаль-
цем зі шкварками, фасуються у 
пластикові відерця.

Леся Глинська із радістю приго-
стила діточок варениками, які були 
собливо смачними, адже ліплені з 
молитвою та любовʼю.

Діти щасливі, що змогли долу-
читися до благородної місії і, разом 
з дорослими, створили смакоту для 
захисників та захисниць нашої 
рідної тУкраїни!

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ!

ВВихованці бібліотабору, який діяв при бібліотеці ихованці бібліотабору, який діяв при бібліотеці 
ім. Леоніда Каніщенка класичного університету ім. Леоніда Каніщенка класичного університету 

Тернополя, готували вареники для ЗСУ!Тернополя, готували вареники для ЗСУ!

У класичному У класичному 
університеті Тернополя університеті Тернополя 
розпочався освітній процесрозпочався освітній процес

  З 19 серпня студенти-магістри другого 
курсу денної та заочної форм навчання  
класичного університету Тернополя роз-
почали освітній процес – переддипломну 
практику.

Молоді люди упродовж десяти тижнів 
опановуватимуть практичні навички на 
підприємствах, установах, організаціях, 
усіх форм власності. Це гарна нагода за-
стосувати на практиці отримані знання, 
перейняти досвід й кращі практики 
стейкхолдерів, проявити себе й можливість 
працевлаштуватися за фахом.

Просвітницький захід «Незламні»Просвітницький захід «Незламні»
До Національного тижня читання нонфікшн 

літератури, який проводився в Україні вперше  і 
тривав з 2 по 8 вересня 2024 року,  у читальному 
залі для студентів бібліотеки ЗУНУ ім.Л.Каніщенка 
відбувся просвітницький захід «Незламні». Його 
учасниками були ВПО, які проживають у Тернополі, 
та студентська молодь. Захід відбувся за участі  гро-
мадського діяча, заслуженого працівника освіти 
України, історика, професора  ЗУНУ, учасника 
російсько-української війни – Миколи Лазаровича. 
Модератором заходу виступила завідувачка читаль-

ного залу для студентів Ірина Любезна. Дата початку заходу обрана не випадково, вона 
збігається з Днем знань та першим тижнем навчання. Мета тижня – підкреслення важливості  
пізнання нового через нонфікшн, що охоплює науку, історію, літературу та мистецтво.

Темою для першого Національного тижня читання нонфікшн обрали слова українського 
мовознавця Юрія Шевельова «З історії незакінченої війни».

Нонфікшн - це література, яка базується на реальних подіях, фактах і дослідженнях, 
допомагає розширити кругозір, отримати нові знання та навички, а також зрозуміти складні 
явища і процеси, що відбуваються у світі. Іншими словами, нонфікшин - це література, яка 
інформує, навчає і надихає. У сучасному світі, де потік інформації невпинно зростає, такі 
книги посідають особливе місце.

У межах тижня нонфікшну у читальному залі для студентів бібліотеки ЗУНУ 
ім.Л.Каніщенка підготовлено підбірку книг про російсько-українську війну «Хронологія 
московитсько-української війни».  Література нонфікшн про війну – не проста, її неможливо 
не пропустити крізь себе, вона відкриває нам людей та їх великі вчинки заради України, а 
світові - імена сучасних Героїв.  Низький уклін та шана  Захисникам України!
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Студент ЗУНУ – чемпіон світу з Студент ЗУНУ – чемпіон світу з 
літнього біатлону серед юніорів!літнього біатлону серед юніорів!

Н е щ од а в н о  у  м .  О т е -
пяе, Естонія відбувся літній 
чемпіонат світу з біатлону серед 
юніорів.

Студент факультету фінансів 
та обліку Західноукраїнського 
національного університету – 
Віталій Мандзин виборов дві 
золоті нагороди змагань, ставши 
чемпіоном.  

Загалом участь у гонці взяли 60 спортсменів.
Вітаємо студента-спортсмена із високим досягненням 

та бажаємо успіхів у новому зимовому біатлонному сезоні! 
Пишаємося!

  
 Без будь-кого з нас Батьківщина може обійтися,  Без будь-кого з нас Батьківщина може обійтися, 

але будь-хто з нас без Батьківщини – ніщо. (Василь Сухомлинський) але будь-хто з нас без Батьківщини – ніщо. (Василь Сухомлинський) 

У  н а вч а л ь н о - н ау к о в о м у 
центрі рекреації та оздоровлення 
Західноукраїнського національного 
університету кафедрою фізичної 
реабілітації і спорту та навчально-на-
уковим центром студентського спорту 
для здобувачів освітньо-професійної 
програми «Фізична культура і спорт» 
проводяться практичні заняття з 
пляжних та водних видів спорту. 
Спортсмени ЗУНУ  вдосконалюють 

свої навички та проходять навчальну, виробничу та тренувальну 
практики з водних та пляжних видів спорту, а саме: веслування на 
байдарках та каное, сапах, каяках, вітрильних дошках, волейболу, 
гандболу, бадмінтону, футболу, регбі, спортивного єдиноборства.

На базі тренуються збірні команди закладу вищої освіти для 
підготовки до участі в чемпіонатах та змаганнях України. Також тут 
проводяться різні спортивно-оздоровчі заходи. На піщаному майданчику 
було організовано чемпіонат України з пляжного самбо. Кожного року 
збірні жіночі команди з волейболу та гандболу проводять навчально-
тренувальні збори до змагальних сезонів чемпіонатів України 2024-2025 р.

У подальшому планується організація змагань з волейболу 
між професорсько-викладацькими колективами факультетів та 
інститутів університету.

Практичні заняття з пляжних та Практичні заняття з пляжних та 
водних видів спорту у навчально-водних видів спорту у навчально-

науковому центрі рекреації та науковому центрі рекреації та 
оздоровлення ЗУНУ!оздоровлення ЗУНУ!

Студент ЗУНУ завоював дві срібні Студент ЗУНУ завоював дві срібні 
нагороди на Чемпіонаті світу з нагороди на Чемпіонаті світу з 

веслування на байдарках і каноевеслування на байдарках і каное
Збірна команда України 

стартувала на Чемпіонаті світу 
з веслування на байдарках і 
каное серед юніорів та молоді 
до 23 років, який 17-21 липня 
проходив у болгарському місті 
Пловдиві.

У третій змагальний день 
студент соціально-гуманітарного 
факультету ЗУНУ Віталій При-

стай завоював дві срібні нагороди. Вітаємо студента-спортсмена 
з високим досягненням та бажаємо подальших перемог!

Перемоги студентів ЗУНУ на ХІХ літній Універсіаді України з Перемоги студентів ЗУНУ на ХІХ літній Універсіаді України з 
греко-римської, вільної та жіночої боротьбигреко-римської, вільної та жіночої боротьби

У Львові відбулася ХІХ літня Універсіада України з греко-
римської, вільної та жіночої боротьби. Студенти класичного 
університету Тернополя вибороли вісім нагород.

Золоті медалі змагань здобули Анатолій Паснак та Олек-
сандр Шевчук (СГФ), срібна нагорода у Марії Куневич, а на 
бронзову сходинку п’єдесталу піднялися Антон Петранчук 
(ФКІТ), Юрій Радик (ННІІПІ), Василь Яремчук (СГФ), 
Анастасія Петрюк (КЕПІТ) і Ольга Дріг (СГФ).

Участь у змаганнях також взяли: Володимир Свідрак, 
Ілля Тукало, Валерія Демчук (КЕПІТ), Денис Фік, Михайло 

Головко (ФЕУ), Ігор Бобко (ФКІТ), Даниїл Луговий, Артем Краснощока, Артемій Олійник, 
Арсен Федюк, Ковальчук Андрій (СГФ). Пишаємося нашими спортсменами!

У Західноукраїнському 
національному університеті 
відбувся Х Всеукраїнський 
турнір з волейболу, присвяче-
ний пам’яті ректора ТНЕУ, 
віцепрезидента Федерації во-
лейболу України, професора 
Сергія Ілліча Юрія. Відкрила 
змагання ректор Оксана Де-
сятнюк: «Відрадно, що турнір 
з волейболу об’єднав спортивні команди із різних куточків України, і 
це свідчить про те, що пам’ять про Сергія Ілліча Юрія живе у серцях 
не тільки тернополян, але й усіх, хто любить спорт. Ми пишаємося 
тим, що можемо продовжувати цю традицію та сприяти популяризації 
спорту серед молоді! Вболіваємо та бажаємо перемог!»  

До привітань також долучилися перший заступник голови місцевого 
осередку НОК України в Тернопільській області – Віталій Ігнатенко, на-
чальник Тернопільського обласного управління з фізичного виховання 
та спорту МОН України – Олександр Бірюков,  директор навчально-
наукового центру студентського спорту – Роман Циквас.

«Наші спортсмени – сильні, наполегливі та незламні. Пишаємося, 
що кожен із вас проявив себе, продемонструвавши високий рівень 
майстерності, командного духу та єдності. Пам’ятайте, що ваша 
завзятість та відданість справі – це ті цінності, які допомагають здо-
бувати перемоги, незалежно від труднощів на життєвому шляху», - за-
значив член виконкому федерації волейболу України, віцепрезидент 
студентської спортивної спілки України, президент волейбольного 
клубу «Галичанка-ЗУНУ», голова вченої ради Андрій Крисоватий.

Спортсменок підтримували проректори, декани факультетів, 
директори інститутів, завідувачі кафедр, тренери та студенти, а 
також друзі Сергія Ілліча Юрія. У турнірі з волейболу взяли участь 
чотири команди: «Галичанка-ЗУНУ», «Регіна-МЕГУ», «Добродій-
Медуніверситет-ШВСМ», «Нафтуся».

За результатами гри переможцями стали:   1 місце – «Добродій-
Медуніверситет-ШВСМ»; 2 місце – «Галичанка-ЗУНУ»; 3 місце 
– «Нафтуся»; 4 місце – «Регіна-МЕГУ».

Також фахове журі у номінаціях визначили 5 кращих учасників, 
зокрема: «Краща ліберо» – Олександра Котнякова («Галичанка-ЗУ-
НУ»); «Краща зв’язуюча» – Діана Голод («Галичанка-ЗУНУ»); «Краща 
блокуюча» – Тетяна Музиченко («Добродій-Медуніверситет-ШВСМ»); 
«Краща нападниця» – Валерія Якушева («Добродій-Медуніверситет-
ШВСМ»); «Краща гравчиня» – Валерія Дрьомова («Галичанка-ЗУНУ»).

Вітаємо спортсменок та бажаємо їм нових перемог та віри у 
власні сили!

Х Всеукраїнський турнір з Х Всеукраїнський турнір з 
волейболу, присвячений пам’яті волейболу, присвячений пам’яті 

Сергія Ілліча Сергія Ілліча ЮРІЯЮРІЯ!!
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Якою буде наша рідна Україна – Якою буде наша рідна Україна – 
залежить від нас, від кожного з нас.  (Любомир Гузар)залежить від нас, від кожного з нас.  (Любомир Гузар)

ПРОЄКТ ДО ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІПРОЄКТ ДО ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ  
«КАЗКА ПРО УКРАЇНУ»«КАЗКА ПРО УКРАЇНУ»

До 33-річчя Незалежності України, 
з турботою про ментальне здоров’я 
краян під час російсько-української 
війни, у Тернопільському обласному 
краєзнавчому музеї, у межах культурно-
мистецької акції «Незалежні пишуть 
історію: Думки. Очікування. Мрії»,  ро-
весники незалежності, під керівництвом 
заслуженої журналістки України, 
головної редакторки газети ЗУНУ 
«Університетська думка», письменниці, 
волонтерки, казкотерапевта - Марії 
Баліцької, написали «Казку про Україну».

Захід проводився за сприяння депар-
таменту культури та туризму ТОВА, 
Тернопільського обласного краєзнавчого 
музею, Тернопільського обласного ме-
тодичного центру народної творчості, 
Теребовлянського коледжу культури і 
мистецтв.

Ровесники Незалежності – 33-річні 
мешканці різних громад нашого славного 
Тернопілля – писали казку у спеціально 
створених задля цього проєкту зошитах, 

про які подбав департамент культури та туризму Тернопільської 
обласної військової адміністрації.

Такий захід – перший, ймовірно, що він – у такому форматі 
– єдиний в Україні, але який народився саме у файному місті 
Тернополі!

Казкотерапія – це унікальний метод психологічної підтримки, 
який використовує силу казкових історій для  вирішення 
особистісних проблем. 

Написати казку – це важливо для кожного, хто пережив стрес, 
гое, біль, втрату... Написати казку – це запитати себе: ти як?

Також дуже важливо прочитати свою казку вголос, адже, 
коли людина пише казку, за заданим алгоритмом,  у неї може щось 
кипіти в душі, а коли вона прочитає казку вголос – можуть бути 
інші емоції, зокрема тремтіння у голосі, сльози...

 Написані казки будуть об’єднані в Альманах, читаючи який, 
з часом, і самі автори зможуть дізнатися, наскільки здійснилися 
їхні сподівання і мрії, які вони так ретельно виписували у своєму 
33-річному віці – з нагоди 33-річчя Незалежності України!

Учасники заходу отримали подяки з рук директорки депар-
таменту культури та туризму ТОВА Світлани Байталюк, а 
від Марії Баліцької – рукотворні обереги «Кмітливі Зайчики» з 
солодким сюрпризом.

Також Марія Баліцька подарувала Світлані Байталюк 33 ляль-
ки-мотанки «Україночки» – на підтримку Збройних сил України.

Разом до перемоги! Слава Україні! Героям слава!

З МІЖНАРОДНИМ ДНЕМ З МІЖНАРОДНИМ ДНЕМ 
МОЛОДІ!МОЛОДІ!

Сильне, непереможне, нескоре-
не, патріотичне юнацтво України 
відзначає Міжнародний день молоді 
по-різному: волонтерить, воює на 
фронті, розвиває економіку держа-
ви, здобуває українську освіту.

Війна змінила траєкторію Ва-
шого життєвого шляху, створила 
нову реальність, проте Ви стійко 
долаєте виклики сьогодення, 

свідомо дієте та впевнено крокуєте назустріч мріям.
Дорога молоде Західноукраїнського національного університету! 

Нехай Ваші гарячі серця завжди будуть сповнені любов’ю, розум – 
відкритий до досягнень та особистих перемог, а душа – залишається 
чистою й світлою. 

Пам’ятайте, що справжня краса молодості – у сміливості й вірі 
у власні сили!

Ректор – Оксана ДЕСЯТНЮК

29 СЕРПНЯ29 СЕРПНЯ - -
ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ЗАГИБЛИХ ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ЗАГИБЛИХ 

ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ
Щороку 29 серпня у нашій 

державі відзначають День пам’яті 
захисників України, які загину-
ли у боротьбі за незалежність, 
суверенітет і територіальну 
цілісність країни.

У Західноукраїнському 
національному університеті 
відбулася акція пам’яті «Вам, не-
зборимим, жити у віках!»

Університетська родина хвилиною мовчання вшанувала усіх 
загиблих Героїв, поклала квіти-соняхи та свічу єдності, надії і миру 
у каплицю Різдва Пресвятої Богородиці. Отець Василь Чамарник 
прочитав молитву за спокій полеглих воїнів та поділився духовним 
словом зі всіма присутніми.

Особливо щемними були слова Олександри Овсянюк-Бердадіни, 
яка із невимовним болем у серці зачитала авторський вірш, при-
свячений загиблому захиснику – сину. Звертаючись до колег та 
студентів, Олександра Федорівна сказала: «Два роки тому Андрій 
вступив до лав Збройних Сил України, адже понад усе він любив 
свою країну й був відданий Батьківщині. Він незламно боровся за 
нас, перемогу та майбутнє, рішуче діяв і сміливо йшов у бій, вірив 
в Україну. Його душа квітнула надіями! Дякую кожному із вас за 
пам’ять про мого сина!»

Хвилююче звучала пісня «Плакала калина», яку виконала 
Любов Шарган.

Війна забирає найкращих, але наші небесні Герої житимуть 
в наших серцях і душах, думках і спогадах доти, доки ми їх 
памʼятатимемо. Біль втрати ніколи не вщухне, а душевні рани не 
загояться, бо у засвіти полетіли птахами найрідніші та найдорожчі…

Слава Україні! Слава її Героям!


